

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005503575

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vintage Gastro GmbH, Zürich, neu AdAstra Capital GmbH, Uitikon

AdAstra Capital GmbH (AdAstra Capital LLC) Ringlikerstrasse 25a 8142 Uitikon Waldegg

Bisher Vintage Gastro GmbH Translation(Vintage Gastro LLC) Eierbrechstrasse 66 8053 Zürich

Vintage Gastro GmbH, in Zürich, CHE-115.567.658, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 68 vom 09.04.2010, S.25, Publ. 5578038). Statutenänderung: 09.06.2022. Firma neu: AdAstra Capital GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (AdAstra Capital LLC). Sitz neu: Uitikon. Domizil neu: Ringlikerstrasse 25a, 8142 Uitikon Waldegg. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen von Beratungs- und Vermittlungsdienstleistungen im Finanzbereich im In- und Ausland sowie das Erbringen von Vermittlungsdienstleistungen im Immobilienbereich und Luxusgüterbereich im Inund Ausland. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sein können, den Gesellschaftszweck zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sich die Gesellschaft an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen und solche Unternehmen erwerben und finanzieren, im Inund Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie im Inund Ausland Grundstücke erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bärfuss, Lorenz Livio, von Hombrechtikon, in Bern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reinhardt, Christian Caspar Otto, von Basel, in Uitikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 24938 vom 21.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 09.04.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich